Checklista för mässdeltagande för Svenska Örtasällskapet

Om lokalgruppen vill delta i någon mässa och representera Svenska Örtasällskapet kontaktar ni styrelsen. Då får ni hjälp med material och annat. Om mässan innebär några kostnader måste styrelsen besluta om bidrag. Det kan handla om avgifter eller rese-, bo-kostnader. Varje mässa skall i princip betala sig själv och helst ge en liten vinst till lokalgruppen eller sällskapet. De som står för mässan måste alltså vara kreativa och skapa en monter som inte kostar så mycket. 

Mat och dryck:

Mässdeltagarna betalar själva mat och dryck.

Försäljning:

Om någon medlem vill sälja av sina egna produkter/ växter så går det bra, men en avgift på 10% av såld vara går till örtasällskapet.

Örtasällskapets egna produkter såsom T-shirts, kassar m.m. finns det ett fast pris på som erhålls av styrelsen innan mässan.

Material

Örtasällskapets broschyrer och annat material ska finnas i montern och det tillhandahåller styrelsen.

Medlemsvärvning

Om någon vill bli medlem, eller blir det via lotteri, ska medlemslappen (som medföljer materialet från styrelsen) fyllas i så fullständigt som möjligt. Notera på lappen om medlemmen har betalat eller vunnit medlemskapet. Medlemmen ska få de tidningar som har getts ut under året samt frölistan. Notera även att ni delat ut detta på lappen. Denna lapp skickas sedan till Örtasällskapets kassör Eva Merlander. Medlemsavgiften betalas in på Örtasällskapets plusgirokonto.

Lotter

Lokalgrupper kan med fördel anordna ett lotteri för att få in pengar till lokalgruppen. Vad som är viktigt är att det ska finnas priser för 50% av lottringens intäkter. Det måste också finnas en vinstplan där lottpris och vinstnummer ska framgå tydligt.

Gör reklam för sällskapet! 

Prata om örter och dess användning MEN det är viktigt att vi inte påstår att örter kan bota några sjukdomar. Vi kan informera om vad de sägs ha använts till eller vad man trott de varit bra för. Man kan naturligtvis berätta om egna erfarenheter. 

TIPS!Vi är till för att sprida kunskapen om örter men många som kommer till vår monter är ännu duktigare än vi som står där. Därför brukar vi börja med att fråga om vad de vet om örter för då hittar man rätt inriktning och lär sig massor av nya saker. Det är det som är tjusningen med att stå på mässor. Ta med böcker om örter som ni kan använda som uppslagsverk. Högläsning är inget ovanligt i vår monter. 

Om ni har några frågor så kontakta styrelsen, vi berättar gärna mer.

Lisbeth Flising 0302-12278, Efva Kinnerfors 031-421544. Birgittha Hedin 0565-41135, Eva Merlander 0522-650069

